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Ata da 28ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 2ª Sessão Legislativa Ordinária 

da 34ª Legislatura, realizada pela Comissão de Legislação e Justiça, pela Comissão de 

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e pela Comissão de Obras e Serviços Públicos 

Municipais no dia 18 de outubro de 2018, quinta-feira, na Câmara Municipal de Lima Duarte, 

MG.  

 

Às treze horas e quarenta e quatro minutos do dia dezoito de outubro de dois mil e dezoito, na 

Sala de Reuniões, reúnem-se a Comissão de Legislação e Justiça, a Comissão de Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas e a Comissão de Obras e Serviços Públicos, com a presença 

dos Vereadores Aristides dos Reis de Magalhães, Donizete Martins de Aguiar, Fábio Pereira 

Vieira, Geraldo Fonseca Neto, Jerônimo Sebastião de Oliveira, João Batista de Moura Júnior, 

José Jayme Carvalho da Cunha, Marcelo Rodrigues de Freitas e Rogério Ferreira dos Santos. 

Presente na reunião o Presidente da Câmara, Vereador Mário Carvalho Delgado Júnior e a 

Assessora Parlamentar. Declarada aberta a reunião pelo Presidente da Comissão de Legislação 

e Justiça, verifica-se a presença do Sr. Vinícius de Almeida Sales, Contador do Município, 

que está presente para justificar o Projeto de Lei Ordinária nº 25/2018, conforme convocação 

que lhe foi encaminhada. Após os esclarecimentos solicitados, é agradecida sua presença. 

Faz-se a leitura do convite para reunião de “Queijo Artesanal Serras do Ibitipoca” e do 

convite para reunião de posse da nova diretoria da Associação de Moradores do Souza do Rio 

Grande. Imediatamente inicia-se a leitura da Ata da 27ª Reunião de Comissões, que após 

correção apontada é declarada aprovada. Passa-se à leitura dos Projetos em pauta: Projeto de 

Lei Ordinária de Iniciativa do Poder Executivo nº 16/2018, que “Altera a Lei Municipal 

n°. 1.808/2015 que “Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Direitos do Idoso e do 

Fundo Municipal e Direitos do Idoso.”; PLO nº 17/2018, que “Institui e regulamenta a 

jornada de trabalho no regime 12x36 no âmbito do funcionalismo público municipal, no que 

menciona”, PLO nº 22/2018, que Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Lima 

Duarte para o Exercício financeiro de 2019.”; PLO nº 24/2018, que “Cria o Fundo 

Municipal de Esportes de Lima Duarte, no que menciona.”; PLO nº 25/2018, que “Autoriza 

Abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento de 2018 no valor de R$ 

2.063.000,00, na forma que menciona.”; PLO nº 26/2018, que “Dispõe sobre a planta 

genérica de valores e estabelece os critérios de apuração do valor venal dos imóveis 

cadastrados no município”; PLO nº 27/2018, que “Dispõe sobre a instituição e implantação 

do Sistema Municipal de Transporte e Trânsito, o Fundo Municipal de Trânsito, regulamenta 

a Supervisão de Transporte e Trânsito, institui a Junta Administrativa de Recursos de 

Infrações de Lima Duarte-JARI/LD, no que menciona.”; e PLO nº 28/2018, que “Autoriza 

abertura de crédito adicional suplementar no orçamento de 2018 no valor de R$ 14.724,00, 

na forma que menciona.” Em relação ao PLO nº 16/2018, verifica-se ter sido realizada 

primeira discussão e votação Plenária. Os relatores informam que emitirão o segundo parecer 

após esta Casa receber resposta ao Ofício nº 119/2018, encaminhado para Secretária de 

Assistência Social, visando esclarecer se os parágrafos do art. 3º atualmente em vigor serão 

mantidos. Em relação ao PLO nº 17/2018, não tendo sido recebido por esta Casa nenhum 

comunicado do sindicato quanto à situação dos servidores públicos investidos nos cargos de 

porteiro e motorista, é apresentado novo relato favorável e com uma emenda, que é aprovado 

pelos demais membros das comissões, tornando-se parecer que deverá ser encaminhado para 

leitura em Plenário, subsidiando sua primeira discussão e votação. Em relação ao PLO nº 

22/2018, aguarda-se realização de audiência pública, conforme determinação da LOM. Em 
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relação ao PLO nº 24/2018 e PLO nº 25/2018, verifica-se ter ocorrido primeira discussão e 

votação plenária, tendo o projeto sido aprovado. É apresentado segundo relato favorável, que 

é aprovado pelos demais membros das comissões, tornando-se parecer que deverá ser 

encaminhado para leitura em Plenário, subsidiando sua segunda discussão e votação. Em 

relação ao PLO nº 26/2018, após análise superficial do projeto, é informado a necessidade de 

encaminhar ofício ao Executivo no intuito de esclarecer algumas inconsistências no projeto, 

além do necessário encaminhamento dos estudos realizados e mapas existentes para arquivar 

junto ao projeto. É informado ao Presidente da Casa a necessidade de realização de audiência 

pública, a qual é marcada para o próximo dia 12. Em relação ao PLO nº 27/2018, é 

solicitada a presença do Secretário Municipal de Obras e da Procuradora, para justificar o 

projeto. Em relação ao PLO nº 28/2018, após análise técnica é apresentado primeiro relato 

favorável, que é aprovado pelos demais membros das comissões, tornando-se parecer que 

deverá ser encaminhado para leitura em Plenário, subsidiando sua primeira discussão e 

votação. Vários assuntos de interesse do Município são discutidos. Nada mais havendo a 

tratar, encerra-se a reunião às dezesseis horas e doze minutos. Após aprovação, a presente Ata 

será assinada pelos presentes e publicada no Quadro de Aviso desta Casa e no endereço 

eletrônico. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de 

Lima Duarte, na forma prevista - 


